

ЭХО ДРУГ ДРУГА

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ На выставке «Россия» к выступающим артисткам на сцену неожиданно поднялись их возлюбленные, прибывшие с передовой.

Песня «Эхо любви», проникновенная и страстная одновременно, стала хитом еще в советские годы, прозвучав в фильме Евгения Матвеева «Судьба». Спела ее великая Анна Герман. В наше тревожное время стихи Роберта Рождественского по-прежнему ложатся на сердце.

Покроется небо пылинками звезд,

И выгнутся ветки упруго.
Тебя я услышу за тысячу верст.

Мы - эхо,

Мы - эхо,

Мы - долгое эхо друг друга.

Не случайно песню исполнили на открытии Международного передвижного фестиваля «Кино на службе Отечеству». Анна Лебедева спела «Эхо любви», а Елена Гапонцева показала пластический этюд.

Как только они закончили, на сцену поднялись двое мужчин с цветами. Это оказались муж Анны Григорий Лебедев и жених Елены Федор Шигин. Для девушек встреча стала полной неожиданностью, ведь их мужчины приехали прямо из зоны специальной военной операции. Радости артисток не было предела, они смеялись и плакали одновременно. А растроганный зал искупал их в аплодисментах.



Трогательная реакция девушек на любимых мужчин никого не оставила равнодушной.

Владимир АСТАПКОВИЧ / Фото: агентство РИА Новости

РИТМЫ СТРАНЫ

Олег ЗИНЧЕНКО

■ Песни русские и белорусские: в Самаре прошел патриотический музыкальный фестиваль «Сильная Россия - это мы».

Старинная поговорка гласит: если хочешь познать силу народа, посмотри на его танцы. А если хочешь познать душу народа - послушай его песни. Когда в Самарской области решили организовать патриотический фестиваль, вряд ли думалось, какие тонкие струны заиграют в душах зрителей, посетивших концерты. Музыка не только волновала, но и наполняла гордостью за нашу могучую страну.

Военные оркестры, лишь в им подвластном музыкальном наполнении и ритме, играли те мелодии, которые у каждого жителя России в генах. «Прощание славянки», «Священная война», «День Победы»...

Особенно впечатлили коллективы, в которых звучали все народы нашей бескрайней Рос-



сии. Над древними волжскими берегами лились русские, белорусские, татарские, украинские, еврейские мелодии и музыка народов Кавказа. Ну и, конечно, вальсы и марши.

За три дня фестиваль собрал

больше одиннадцати тысяч слушателей. Среди них были и ветераны Великой Отечественной, и участники СВО, все те, для кого понятия «Родина» и «патриотизм» - не декларации, а смысл.

АБСОЛЮТНЫЙ СЛУЖ

БЕЗОПАСНОСТЬ

ЛАЗЕЙКА ЗАХЛОПНЕТСЯ

Борис ОРЕХОВ

■ МВД РФ и РБ объединят списки экстремистов.

Радикалам-борзописцам, которые стряпают в Сети гадости про наши страны, тем более пытаются посеять смуту, скоро придется заткнуться. Или огрести тюремный срок. Безопасность Союзного государства - дело общее. Поэтому «чужих» провокаторов, разжигающих вражду, быть не может. Без разницы, откуда они пытаются пакостить - из РФ или РБ. К ногтю прижмут всех. Москва и Минск работают над созданием единого списка «экстремистов» и «экстремистских ресурсов», об этом сообщил Посол Беларуси в России Дмитрий Крутой. По его словам, эту идею уже не раз обсуждали на уровне министров внутренних дел наших стран. Решение примут в ближайшее время.

- У граждан вызывает недоумение, когда часть ресурсов, признанных экстремистскими в России, какие-то сообщения публикует у нас, или же те, которые признаны экстремистскими в РБ, публикуют сообщения в России. И в отношении этих структур или людей, которые, к примеру, сбежали в Россию, не возбуждаются уголовные дела в РФ, либо наоборот, - заявил глава диппредставительства.

Больше не убегут - лазейка захлопнется. Уточним: сейчас в список «экстремистов», который ведет МВД Беларуси, внесены 3,7 тысячи человек. В российский реестр «экстремистов и террористов» включили больше тринадцати тысяч. Скоро база станет единой со всеми жесткими последствиями для тех, кто в ней значится.

ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ

- Правда ли, что с 1 апреля перекрывают ввоз автомобилей из Беларуси и введут доплату за растаможку?



Николай САМОСЕЙКО, юрист:

- Постановлением правительства меняются правила взимания утилизационного сбора. Вводят новую формулу, по которой будет рассчитываться сумма утилизационного сбора, подлежащего уплате в отношении колесного транспортного средства, которое ввозят через страны ЕАЭС

(Армения, Беларусь, Казахстан, Киргизия). К обычному утильсбору будут приплюсовывать еще три слагаемых: разницу между пошлинами (фактической и официальной), разницу в НДС и в акцизе. При расчете разницы в пошлинах будут учитывать не только отличающиеся ставки стран ЕАЭС, но и занижение декларативной стоимости автомобиля.

То есть налоги и сборы, недоплаченные вследствие занижения таможенной стоимости автомобилей, будут учитывать в составе утилизационного сбора, обязательного к уплате как физическими, так и юридическими лицами. Такой подход позволит избежать ситуаций,

когда граждане и компании, ввозящие автомобили, растаможенные в странах ЕАЭС, получают необоснованные преимущества по сравнению с автовладельцами, делающими это в России и уплачивающими установленные законом налоги и сборы.

Например, в Беларуси налажены логистические цепочки по пригону авто и запчастей из Европы, США, Кореи, Китая. Согласно указу Президента Беларуси, предусмотрено возмещение инвалидам I или II группы, родителям в многодетных семьях или детей-инвалидов в возрасте до восемнадцати лет, опекунам (попечителям) детей-инвалидов в возрасте до восемнадцати лет пятьде-

сят процентов таможенных пошлин, налогов, подлежащих уплате при ввозе в республику транспортных средств для личного пользования.

При растаможке же электромобилей в Киргизии нет ни НДС, ни акциза, ни еще ряда платежей. Для других авто она также существенно ниже, чем в России.

При растаможке машины в странах ЕАЭС по льготным ставкам получается существенная разница в цене. А если занижают декларативную стоимость авто, разница становится еще больше.

В результате, например, Кыргызстан, в котором и вовсе нет своих автопроизводителей, стал вторым после Китая

поставщиком иномарок в РФ.

Все, что «сэкономили» за счет растаможки в странах ЕАЭС, начислят в РФ через утилизационный сбор. И НДС, и акциз, и пошлина плюс сам утилизационный сбор. Это полностью уничтожит альтернативу официальным дилерам, потому что разница в цене исчезнет.

Существенный момент - теперь электромобили могут растаможивать только в России с обязательным предоставлением таможенной декларации.



ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ПРИСЫЛАЙТЕ ИХ НА АДРЕС SOUZVECHE@SOUZVECHE.RU